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介绍

本文主要介绍了团体作为整体这个观点的一些理论根源。重点是要阐明团体作为整体现象（团体水平）这个观点的概念和结构。本文将会通过几个案例向我们阐述团体作为整体观点如何在一个组织的背景中被应用，以及在人际关系和团体关系中被更好的理解、解释和干预。



理论背景 

团体作为多级系统

    团体作为整体的观点来自于一个应用于理解团体和组织进程过程的开放的系统框架，奥尔德弗(Alderfer1977)使用系统框架将人类团体定义为：

个体的集合：

A.相互之间有显著的依存关系；

B.当个体能够确信的地从将非成员中辨别出与成员区分开来时，他们会感觉到他们是一个团体； 

C.他的团体身份被非成员认出承认；

D.他们在团体中有分化的角色，作为自己、其他成员和非团体成员所投射期望的对象结果；

E.作为团体成员无论他们单独或一致行动时都与其他团体的成员表现出很明显的相互依存关系；

    在这个定义背景下，团体和系统的进程过程指的是实际的工作活动。即正式和非正式的关系，以及组织中的个体和团体之间发生的无意识和有意识的心理社会动态动力。团体进展过程的5个水平已经通过图1和表1清晰的展示出来了。

图一展示了组织发展/进展过程的5个水平
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1.个体内部的水平2.人际之间的水平3.团体内部的水平 
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4.团体之间的水平5.组织之间的水平 



团体作为整体的现象

团体作为整体是一个代表进程过程的分析水平，这个进程过程多于或少于个体共同参与者和他们个体和人际间动力的总和。那么团体作为整体就被概念化为与个体共同参与者的动态动力生活不同，但又与之相关。从这个有利的角度来看：团体是具有生命力的体系而团体成员是相互依存的共同行动者和子系统，他们的互动形成了格式塔。这个格式塔和它的主题形成了‘生命力’，并从团体水平的角度成为了研究单位。

团体格式塔与团体心智心态（group mentality）在概念上有相关性，连接和绑定团体成员通过一种无意识的默契（Bion，1961）。Gibbard吉伯德（Gibbard）指出，对团体心智心态最好的理解是：

一种无意识的凝聚过程，一种机械的相互交流，它既是个体的特征，也是个体能力的反映，甚至也是他想掩饰的、无意识的、匿名的表达某种内驱力驱力和感觉的倾向。

总而言之，团体作为整体这个观点假定个体是反映和表达团体格式塔的人体血管。个体参与者与者被联系在一起，成为一个相互依存的，、象征性，、默契的，、无意识的共谋关系，在这种关系中他们的互动和共享的幻想，创造并同时代表了团体作为整体。

个体在团体中说话或行动会被认为是在表达团体的默契，无意识的和共谋关系的方面。以下是试图挖掘团体作为整体观点发展史的中心理论根源。 



团体作为母亲：团体作为整体的理论根源。



关于它的核心，团体作为整体的理论观点源于理论类比，概念上在一定程度上将团体中的个体行为与婴儿的无意识反应和动作等同于矛盾的母亲对象客体。 Bion比昂（1961）第一次提出了团体作为整体的观点： 

“在包含它的个体思想心智中过于近似，关于母亲的身体内容有的非常原始的幻想。” 

许多其他团体的学者也肯定了这种概念化。图2提供了关于团体作为整体观点构建成分的一些摘要性和启发性的的描述。



理论根源

“团体作为母亲”的类比从根本上说明了“婴儿与母亲”及“个体与团体”关系之间的相似之处。图3描绘了婴儿与母亲类客体以及个体与团体二者之间相同的共享经历。

这里的核心推动力是团体环境情境造成了矛盾和焦虑，它无意识地让小组团体成员退行到早期与原始母亲的关系，唤起个体所包含的所有的心理社会机制。总而言之，团体，就好比母亲类客体，在团体中会产生强烈的、冲突的、矛盾的情感反应、例如爱与恨，幸福与绝望，恐惧与愉悦的心情。


	团体进展过程的5种水平
	定义
	关于团体行为的假设
	体验式学习/教学方法
	应用

	个体内部水平
	包含个体相关性的分析。聚焦个体人格需求，性格结构，即对象的客体表征。
	团体中的个体行为主要的功能是表现出个体的性格，代表着在团体成员的内部生活和动态动力变化。
	格式塔理论，个体成长团体，EST训练，实验室利用团体进程过程的个体水平来作为他们的工作基础。
	人事部门，评估中心尤其是在一个组织背景下检查个体性格。MyerBriggs.PACE,SAT,GRE,TAT,IQ也是被在团体和组织设置下用来解释个体的行为表现。

	人际之间水平
	包含了在团体背景下的个体之间的联系与动态动力变化，主要关注点在成员同成员之间的关系的类型和质量，交流模式，、信息，、合作和冲突的水平。
	人际水平分析假设个体们是社会人，关系中的区别主要来自于社会类型及发展方向不同。
	通常，T-group体验，PET，和感知训练强调的都是成员之间的人际关系进展过程以及动态动力变化。Symlog分析专注于人际关系之间的进展过程。
	大多数的监管和管理部门都注重于人际关系间的进展过程和技能。重点在于如何倾听以及给出建设性的反馈。

	团体作为整体
	指的是团体作为一种社会体系以及个体与这个体系的相关性。重点是超个体关系，团体被认为多于或者少于他们个体的总和。个体被认为是相互依赖的子系统，它们通过一种无意识的团体思维来共同行动以及互动。“团体思维”在巴斯特柏格森派传统中定义为一种组织模式或是一系列动态动力关系，用来解释其中个体合作者作为团体的载体并表达其生命重要性的。
	一个个体在团体背景下的表现，会代表团体的无意识思维的某方面，因此，个体就会被看成是理解和表达无意识的团体生活的生动的血管。
	塔维斯托克团体关系会议和耶鲁大学组织管理学院团体设计小组团体。
	社会技术分析为团体重新设计工作，半自动模式的工作团体将团体作为整体的观点作为他们研究方法的基础。

	团体之间水平
	指的是多种的团体和小团体之间的联系及动态动力变化。团体间的进展过程源自于个体进入一个团体时所携带的多种成员关系以及他们对待其他团体的的行为表现。团体水平的动态动力变化可以从等级、任务、职位、性别、种族、年龄、种族身份、和意识形态差异等方面发展。
	团体间的力量给我们对于世界的认知带来意义了深刻的色彩，在一定程度上影响了我们对待他人和被他人对待的方式。当一个体说话或者做事时，他们可能代表着或被视为好像他们代表着他们所属的子团体。
	Oshry动力实验室，Star Power,CARS Labs,”Getting to Yes”工作商店。
	在组织界面管理冲突，减少各部门之间有害/不利的冲突。



	组织之间水平
	指的是在组织、环境以及其他组织之间所存在的联系。这种组织是由一系列的团体构成，他们的实体形式被叫做组织。组织关系间的分析侧重于组织和他们组织集合以及市场结构的联系。
	个体代表大型组织单位，当行事时必须如此必须具备。当个体之间相互作用互动时，他们可能会代表那些制度传统，他们在这种传统中被社会化融入社会的并具有感知力的制度传统。
	战略管理训练；战争和裁军游戏。
	利益相关者分析，环境扫描，战略规划和管理，创造兼并和收购。


衍生物1

    原始的矛盾心理，焦虑和退行都是团体代表原始母亲所产生的结果。关于这一点原始矛盾，吉巴伯德适宜的表示：

  “人的自然心理栖息地是团体，然而人们对这个栖息地的适应是不完美的，这种状态反映在在他对团体的长期慢性矛盾中。团体成员关系在心理上至关重要但是也是增加不适的根源。”

   此外，Bion比昂（1961，p.131）以一种更直观的方式表述：    

“个体在战争中是团体动物，并不简单因为个体身处团体之中，而是因为他自己本身就是团体动物，他个性的某方面构成了他的团体性。” 

   中心的观念是个体总是会处理由他们自己的“团体意识”所创造的紧张。战争是来处理他们对团体的蔑视和依赖以获得幸福感。作为蔑视和欲望的团体肯定会产生一个心理上矛盾和麻烦的境遇。 



图2：团体作为整体的根源及其衍生物

⑤团体格式塔和心态（基于在团体成员之中的共享的投射性认同的格子/场）疏导和划分1、情感；2、象征的、；3、工具、；4、其他特殊功能。这些划分的功能导致了角色分化、角色吸引、团体关系及文化的主要性质特点。 



④作为投射性认同的结果，团体成员演变成一种默契的、相互依存的、象征性的、无意识的、共谋的格式格状结构，这产生了团体格式塔和心态即“团体整体性”。 



③团体成员可以充当容器的功能用来存放彼此被分裂的部分，由此产生了投射性认同不断变换的主题。这种投射性认同的共享模式倾向于疏导小组团体成员的行为 



②分裂被视为一种防御，被唤醒去应对团体中产生的愤怒和焦虑。



①当成员参与团体时，会产生原始的矛盾心理、焦虑和退行。



根源：“团体作为母亲”这种类比为从整体角度看待团体的成长提供了理论根源。



图3婴儿与母亲的关系 个体与团体的关系 



融合/加入和分离/隔离的斗争

体验养育和挫折

体验强烈的矛盾心情

—同时体验爱与恨

—利用分裂和投射性认同的防御机制应对矛盾心理

—在吞没和疏远之间挣扎



衍生物2

  “分裂”是一种总是被唤醒的防御机制，用来应对当面对客体时所出现的矛盾情绪，同时旨在平息焦虑和减少团体所创造的心理复杂性。分裂是一种发展性的早期防御，使个体能够对客体进行积极和消极的分裂和隔离。总之，分裂减少了与客体相关的复杂和矛盾的影响。在这方面，团体中的个体（就好像婴儿与母亲的那种关系一样）使用分裂来减少自相矛盾的效应和慢性长期矛盾。通常该团体中个体的中心的目标是消除焦虑和管理退行，目的是为了让个体参与一个团体时变得更加舒适愉快。

    简而言之，对于有效利用分裂的团体成员，参与团体生活变得不那么苛刻和可怕。在分离了团体的各个方面后，团体成员期待并寻找其他权威人物或外部客体（在团体外）可以减少他们的矛盾心理和焦虑。这就是一种贪得无厌的需求（希望能够消灭他们的矛盾情绪和内心冲突的焦虑）。 

  

衍生物3

当团体成员当作容器被用来存放从他们自己身上分离的部分以及伴随的感情时，投射性认同的多种主题就产生了。

    如果“分裂”动态动力地分离出矛盾的对象客体，那么，投射认同投射性认同是一种可以让分离的情感感受和思想想法被驱逐到外界的过程。分裂将客体及与它相联系的情感感受分离割裂开。投射认同投射性认同将驱逐被分裂的部分，并将这些替代品置于放置客体相关感情之外的地方。

投射认同投射性认同是一种在个体内部，人际间和团体间水平运作的心理社会过程。这是一个过程，其中，个体和团体驱逐部分自己同时也会无意识识别认同那些其他人看到的部分。短语“无意识识别投射性投射的内容”在这里是合适的，因为主体有意识地否认在客体中识别出认同投射出去的属性（特别是如果它是自我的贬值方面）。Kaplan（1982）建议，通过分裂，团体成员有意识地将自己与投射的物质区分开来，但立刻无意识地识别认同投射的物质。马林和格洛特斯坦（1966，p.27）评论：

“ 投射本身似乎毫无意义，除非个体可以保留与投射的内容的某种联系。”

更明确的是，投射认同投射性认同具有两个维度：

 1.投射认同投射性认同涉及内部心理过程，其中主体将内部材料投射到客体上，同时无意识地识别认同投射的材料。但是，有意识意思的是，主体与客体中看到的投射部分不一致。 

  2.投射认同投射性认同涉及投射材料对物体客体的影响和效应。在这种情况下，客体变成一个充满投射材料的容器。在某种程度上，客体识别认同或引入被主体排除的外部投射内容，然后修正客体的行为。    

    在团体中，成员相互之间既是主体又是客体，每个体都可以是其他人用来放置投射内容的容器，在其中放置投射虽然会立刻有意识的否认，但是会无意识的引入或识别认同投射的内容。就这一点而言，每个团体成员都会成为他人的象征性的客体。 

    人格价值效价和素质倾向，、性别，、种族/民族识别认同，、团体成员的地位都是包含特定归因和投射认同投射性认同的主要线索。在团体成员中共享的归因和投射认同投射性认同形成了一种集体的模式和主体，团体行为就是在这样的关系中产生。

    从字面上讲，如果一个团体成员“暗示”并得出与团体成员的自我感知或感觉倾向不一致的特定属性和投射认同投射性认同，那么团体的属性和投射认同投射性认同在形成团体内关系中占主导地位。因此，由于这些团体动态动力，个体团体成员可能经常无法成功改变他们在团体中的行为。作为一个类比，投射认同投射性认同的共享模式(这是由每个团体成员唤起的“线索”和“吸引”促成的)形成了一组“力量”或“场”，然后趋于“疏导” 团体成员的行为和团体文化。 
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[bookmark: _GoBack]    作为投射认同投射性认同共享的结果，团体成员发展成为一个相互依存，、象征性，、有默契的，、无意识和共谋的形式/阵法格状结构（一组有组织的连接）。这种形式造就了团体的格式塔和心智心态。

    每一个团体成员，通过投射认同投射性认同，成为每个其他人头脑中的一个具有象征意义的客体，然后控制每个个体对另一个体的行为。例如，在一个白人成员占主导的团体中，黑人成员对于其他白人成员来说代表着侵犯攻击性和愤怒，然后他/她们可能会受到相应的区别待遇。如果一个个体被愤怒并且挑衅的对待，往往会导致这个个体也表现出愤怒和侵略攻击性 - ——即使自己的经验体验与团体的归因有分歧。另外，如果一个成员倾向于内向，害羞并保守，他/她可能象征性地被视为无能。因此，这个成员在团体中的一些表现在很大程度上被忽略了，他/她被推到后方成为了代表沉默和无能的角色。简而言之，每个团体成员都成为其他成员的象征性代表表征。这些象征性的代表表征主要包括移情反应，意合情绪失调扭曲和团体成员交换交流的属性。

团体成员的交互与互动表现形式通过投射认同投射性认同在团体成员之间形成连接进而形成了团体格式塔和心智心态。团体格式塔和心智心态的本质是一种通过团体成员间的相互投射认同投射性认同进行交流和互动的组织模式。这种组织模式有助于连接和同步，管理组成团体系统的成分之间的关系。团体成员投射认同投射性认同之间的变化可以改变团体的阵法格状结构，同时也包括它的格式塔和心态。额外的更改可以也可以通过改变任务设计和团体环境中的波动来实现。（Trist and Branforth，1951） 



衍生物5

团体格式塔和心智心态（基于投射认同投射性认同的阵法格状结构/场 - 在小组团体成员之间共享）导致角色分化和角色吸引力，往往决定了团体关系的主导的品质特性和文化。

该团体的格式塔和心智心态根据团体成员交换交流的投射认同投射性认同的类型，对专门功能进行管理和划分。由投射认同投射性认同的格子表示的主流团体需求将产生专门的角色。如果团体成员采用过度分裂和投射认同投射性认同（例如，在病态自恋和民族的情况下的中心主义 [见Wells，1982]），然后，一场激烈的无意识的寻找合适候选人的行动随之而来。在这种情况下，替罪羊的角色经常产生。    

替罪羊的功能就是带走所有的罪孽，、罪恶和不受欢迎的贬值被贬低部分。该组织希望（和以色列的12个部落一样）他们自己贬值被贬低的一部分，存放在被驱逐的替罪羊中，永远不会返回。实际上，替罪羊不断返回，仪式也在重复。显然，这是一个不完美的解决团体问题的方式，对于个体或者团体被选为替罪羊的个体或者团体也是破坏性的。通常分配给团体成员的职能分为情感与认知，英雄与反派，过程关注点与任务关注点，战斗与逃跑，希望和绝望，有能力和无能力。如果团体成员之间存在未满足的需求，例如为了防止不确定性，、模糊性和权威性，可以要求或吸收团体成员（角色吸引力）来满足这种需求。 

 例如，卡特政府营救伊朗人质的尝试。似乎国务卿万斯被要求承担对拟议救援任务的矛盾心理的负面影响。他对该计划提出了许多反对意见，体现了谨慎和克制的一面。这使得卡特总统和其他反对这项任务的人能够在项目上认同万斯的谨慎。由于万斯对这次任务持谨慎态度，他成了一个容器，安全理事会成员可以将他们自己对救援计划的怀疑放入其中。由于这种矛盾心理是一种无法忍受的经历体验，无意识的压力迫使万斯成为替罪羊，迫使他辞职。知道他可能辞职，安全理事会成员可以立即执行任务——不受他们自己矛盾心理的困扰。事实上，人们希望一旦万斯(替罪羊)辞职，他所代表的也随之消失。特派团失败的严重程度表明了计划不周和预测不足。    

 该组织的格式塔和心态将救援的复杂情绪主要分为万斯和布热津斯基，卡特最终被纳入了“鹰派”的行列。(详见布热津斯基，1983年；卡特，1982年；万斯，1983年。)     

 安全理事会成员的过度投射认同投射性认同导致了一项糟糕的政策和战略错误，如肯尼迪猪湾决定(见Janis，1972年)。没有一个团体可以免受团体格式塔、心智心态和分配功能的影响。    

 团体作为整体的观点所依据的理论根源和衍生物需要进一步的实证研究。这种调查需要一种对无意识表现敏感的方法。这种对整个团体的理论处理可能会开始以更精确的方式促进我们对团体等级过程的理解。然而，许多问题仍然没有得到解决，可以通过进一步的实证研究来解决团体作为整体现象。尽管如此，我们来看一些团体作为整体分析的一些应用。 



案例分析

本部分简单的介绍了两个应用“团体作为整体”观点进行分析的片段

案例：无能的团队成员阻碍了团队效益



设置： 12个月内，在高度专业化的研发单位的10名白人男性工程师，面临着迫切需要，去解决的在新计算机硬件产品中的一些不可预测的技术问题 。

动态动力：一位管理顾问受到了单位负责人的邀请进行团队诊断和团队建设干预。他的决定得到了最高管理层的认可。顾问初步收集数据通过采访揭示如下：

1.大多数团队成员都认为每当他们想解决一些技术上的问题时W先生（56岁，是最年迈的团队成员）都干扰了他们的效率。他们指责他不合作，滥用和破坏团队规划和技术会议。而且，最近W先生一直请病假并经常迟到，并开始缺席一些重要的团队会议。简而言之，团队成员认为W先生是一名阻碍团队运作的成员。然而，W先生在公司已经有15年了而且有时非常有创意。

2.虽然大多数团队成员不喜欢W先生，他们从未公开或直接告诉w先生他们的想法，但是，团队成员会经常向团队领导或者其他团队成员抱怨关于W先生的无能。他们希望他将能被从团队中开除。有些人威胁如果没有做关于开除W先生的任何事情就要辞职。在压力之下，团队经理暗中打电话给一家猎头公司并让该公司打电话给W先生并向W先生介绍一些他可以胜任的职位，这样wW先生就不会知道他们经理及其他团队成员暗中所做的事情了。经理还试图转移给W先生转岗。然而，公司有一个牢固的准则：禁止解雇长期的忠诚的员工。因为W先生在技术上有时非常有创意（这是公司的高层管理人员所熟知的）并且已与该公司签订了15年的合同，禁止终止。 

3. W先生报告说他对团队很满意。他认为团队并不如期盼中的友好，但他觉得很舒服。然而有时他仍感到孤独，没有团队成员与他进行社交互动。尽管如此，他还是觉得他对公司和团队都很有价值。他在与顾问的谈话中提到在过去的几个月里有猎头公司曾打电话给他。W先生解释说这些电话是为了确认他的能力和市场价值。他说无论是他的团队成员还是他的经理他都没有收到提过来自猎头公司的电话。此外，W先生认为该公司这些年来一直对他很好。W先生还报告说经理取消了他上次的绩效考核会议，但没有被重新安排。他收到了适度的加薪并且能够感觉到他自己表现的很令人满意。（他被投资了“授职”了并且与公司一起长寿长期在公司任职，所以他在经济上非常安全。）然而，最近几个月他并没有感到好极了;他在经历着慢性背痛，感到疲倦。



分析：W先生似乎被无意识地要求随身携带或者感受团队的无能。也许，作为团队最年长的成员导致了W先生承担了这个角色。研发工作本质上可能令人沮丧。为公司的新产品解决技术问题的压力增加了挫败感和压力。证据同样存在的是，团队和经理对他们在新产品上市之前解决问题的能力感到焦虑。也许他们掩饰的担忧是他们自己的无能。团队，通过投射认同投射性认同，可以使用W先生作为他们自己可怕的焦虑的容器。经理还邀请了一家高管猎头公司促成了这种共谋，该公司的净有效效应是拥有W先生留在公司的价值。此外，在某些方面，团队想要W先生留下来因为他们可以因为团队失败而责怪他。然而花在W先生问题上的时间和资源可以更好地用来检查技术方案。这个投射认同投射性认同的主题是为W先生创造一个潜在的替罪羊，但对于团队低效率问题和对任务的焦虑来说，这是一个不完美的解决方案。然而，团队和经理对W先生周围的动态动力有了一种内在的理解。一方面他们似乎有意识地想除掉W先生，另一方面无意识地认同和需要W先生来解决这个问题。，留下来作为他们投射无能和焦虑的分裂感的容器。 



案例：这是他们的错 - ——集团团体冲突



设置：一个小型的城市儿童保健机构，拥有六个黑人妇女女性工作人员。 

动态动力：执行董事邀请外部顾问协助“对我的员工之间的关系做一些事情”。据报道有两名医院的接诊的员工，X女士和Z女士，都是在登记接诊患者时处于激烈的冲突中。这样的冲突经常爆发在患者面前。这种冲突导致了在请求患者图表和预约时的延误和错误。因此，诊所正在逐渐失去当地的患者。由此可见，医患关系是至关重要的。该机构也在经历财政赤字，并且遭到了工作人员衰减或机构面临关闭的威胁。

    其他工作人员一直在向执行董事抱怨关于X女士和Z女士的行为。同时X女士和Z女士也会来向执行董事报告其他人的违规行为。在午餐期间，其他工作人员会聚在一起，谴责X女士和Z女士的这种行为。但是当冲突的场面爆发时却没有员工会当众站出来进行干预。 

 

分析：看来X女士和Z女士在不知不觉中无意识地被要求代表替其他工作人员从而承担了冲突和焦虑。一种共谋的关系在二人和其他工作人员之间建立了起来。通过向执行董事抱怨X女士和Z女士，工作人员创造并维持了一种冲突的关系模式。通过X女士和Z女士的这种行为表达了其他员工的投射认同投射性认同。此外，对于机构的运作情况及员工的工作稳定性仍然有潜在的恐惧和焦虑。在工作地位上，X女士和Z女士处于最低职位并且被定位于进出口的边界。他她们充当了机构的缓冲区。因此，他她们在结构地位上容易表达员工的焦虑和冲突。此外，对X女士和Z女士之间冲突的重视和关注越多，对机构生存问题的关注就越少。也许这对员工来说更加麻烦和可怕。 

    总而言之，X女士和Z女士被要求承担系统内部冲突。它她们是方便的客体用来放置其他人被分离的部分。当然，在X女士和Z女士、工作人员和执行董事之间存在一种共谋关系。

    这些案例说明代表了团体作为整体观点是如何更好的分析一个存在人际间和个体内部问题的工作职位情境。不考虑团体作为整体的观点，干预仅仅基于内部和人际框架的工作关系可能是不够的，会导致草率和无效的解决方案。此外，证据和经验表明，应该首先进行团体层面的分析。这将允许“团体层面的解决方案”，可以防止和保护个体在极端情况下被终止或贬值贬低，这可能会导致工作场所的许多悲伤和绝望。要将动力学最初看成是作为一个团体作为整体如何运作的函数，请将问题的焦点和解决框架从个体那里转移出去。普遍的管理策略是把问题定位在个体内部，而不是通过投射认同投射性认同主题发现团体正在“放入”个体的东西。 

    这些案例说明只是众多例子中的两个例子，用来说明团体作为整体观点是如何在工作关系和动态动力中产生不同作用的。 



涵义启示

范式的转变

    本部分描述了团体作为整体观点的一些含义启示。团体作为整体观点从团体和个体的角度出发带有一种激进的角度。它意味着团体中的个体行为在很大程度上是团队“强制个体行动的力量”的结果。团体力量是根据共享分裂、投射认同投射性认同、交互互动和任务需求变化模式生成的。这一观点假设当一个体说话时，他/她不仅为自己这样做，在某种程度上，他也在无意识的为团体说话。此外，社会环境中的个体主动性和行为可以被理解为是“团体力量”的分布和表达，这种“团体力量”已经“规范化”了个体行为。

    团体作为整体的观点与主导小组团体过程协商咨询和团队建设方法的普遍的个体和人际观点不一致。团体作为整体观点要求个体不要被视为社会真空中的一个孤立者，而是一种相互依赖的社会生物，在某种程度上由团体力量联系、激励和控制。 

    因此，在这方面，个体不能被完全理解为“独立”或“自由意志”，仅仅是出于他/她自己的意愿和担保。这种直接进入西方信条的概念强调了人类独特个性以及个体决定自己行为和规划自己路线的意志是责任至上的。也就是说，团体作为整体视角吸引了人们对‘人类作为相互依存的生物’的概念的关注，在某种程度上是受控制的，不自觉地且不可分割地结合在一起成为一个集体社区。这一观点与新科学的方向一致，如量子物理学、全息范式、二阶控制论和谢尔德雷克（Sheldrake）的形成原因假说 。(见伯曼，1984年；卡普拉，1982年；谢尔德瑞克，1982年。)。这些理解上的新转变将人类视为(至少)相互依赖的(至少)实体，这些实际影响部分受上面和下面的“力”、“场”和“频率”控制，超越了个体意志。进一步的理论发展和团体作为整体的实证研究可能揭示出与当前范式转换和科学的更大联系。

  

团体作为整体观点适用于经理和组织顾问

    经理和组织顾问致力于追求卓越，人际关系能力不再是一种全面充分的技能，所以‘团体作为整体’的技能理论现在被需要了。仅仅去理解组织中的个体差异和人际关系方面就太目光短浅和局限了。 

由于团体作为整体观点对人类行为产生了如此深远的影响，经理和顾问应该开始认识到分裂的共享模式和投射认同投射性认同如何能在他们工作的小组团体中运作。在团体中工作时采用‘团体作为整体’的观点可能会引发以下问题：

1.团队体成员被要求代表承担的是团体中的什么吗？

2.在代表其他成员时每个成员会被放置什么含义/内容？

3.团体成员是否会被认定为无能，、激进，或者过于被动，只因无意识地被要求携带为‘团体作为整体’观点的承担这些被投射的分裂部分和属性？

如果没有提出这些问题，个体行为者可能会被指控并且全权负责扮演由团体作为整体属性归咎和分配的主要角色。通过探索这些问题，可以实现对于团体成员周围所发生的动态动力变化有一个更好的了解。探索和解释可能会揭示出关于团体作为整体的解决方案。

从人力角度来看，在解决问题方面团体水平的解决方案可能会比个体水平的分析更符合成本效益。通常，在需要“固定修理”，、指责，、替罪羊，、转移转岗或终止的时候，源自个体（即，人际和人际）水平的解决方案会导致团体成员独自负责。此外，如果真正的问题存在于整个团体中，那么个体层面的解决方案充其量也是不完美的。在最糟糕的情况下，团体作为整体动态动力的个体层面解决方案可能导致： 

1.个体的替罪羊 ；

2.成员在组织/团体中大部分时间都在体验痛苦感；

3.任务绩效下降；

如果没有团体作为整体的分析，个体是否被无意识地赋予了代表该为团体执行某些的功能是可能仍然未知的。假设个体观点通常会创建一个面向个体的解决方案，这样个体行为者就有可能成为受害者。

要求和责任

采用“团体作为整体”观点，决定了一个个体在成长、生活和工作的团体中是如何通过投射认同投射性认同来“使用”和“被使用”的。这一观点也将注意力集中在人类是如何通过我们的团体无意识地、不可分割地相互联系在一起的，尽管我们有偏好和/或有意识的愿望。例如，我们对他人的蔑视，部分可能是我们对自己的蔑视。另一个可能是会被要求携带承担我们贬值被贬低的部分。公开面对自己的一部分，如同在另一部分中他人那里看到的那样，需要勇气和优雅；勇敢地拥抱被我们自己否认的部分，并用所有我们人类的脆弱和潜力去优雅的地接受自己和他人。 
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